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     El i-a răpit libertatea... dar inima lui va rezista în fața farmecelor frumoasei lui prizoniere? Emmaline Marlowe este pe cale sa se căsătorească cu influentul moșier din clanul Hepburn, pentru a- și salva tatăl de închisoarea datornicilor și a le asigura surorilor ei mai mici șansa la o viață mai bună. Dar Jamie Sinclair, tîlhar faimos și dușman de-o viață al bătrînului conte de Hepburn, dă buzna în abatia în care ceremonia stătea să înceapă și o răpește pe viitoarea mireasă. În ciuda zvonurilor îngrijorătoare care circula despre el și-a stilului de viață pe care și l-a ales, misteriosul răpitor al Emmei are toate atributele care-i lipsesc mirelui ei: este chipeș, viril, periculos și... o tentație căreia o inimă dornică de iubire ca a ei nu poate să- i reziste. Jamie se așteaptă ca Emma să fie o mironosită, nu o femeie de o frumusețe aparte și cu o voința de fier, care-l va atrage la fiecare pas cu farmecul ei. Dar el nu- și poate permite să uite că ea este, de fapt, viitoarea soție a inamicului său și totodată pionul lui principal în vrajba veche de secole dintre cele doua clanuri. Nu i-a fost deloc greu să o răpească pe mireasa dușmanului său... Dar oare va putea pune stăpînire și pe inima ei fără ca propriul suflet să aibă de suferit?

FRAGMENT


      O tratase pe Emma ca şi cum ar fi fost deja contesă, nu fiica cea mare a unui baron sărac care avea să urmeze aproape sigur alea azilului pentru săraci. Şi nu venise niciodată cu mâna goală. Un lacheu cu o mină severă îl urma mereu, cu un pas în spatele contelui, cu braţe vânjoase  încărcate de cadouri - evantaie pictate manual, mărgele de sticlă şi modele colorate de rochii pentru surorile Emmei, săpun parfumat cu lavandă franceză şi suluri frumoase de muselină şi rips pentru mama ei, sticle din cel mai bun whisky scoţian pentru tatăl ei şi ediţii legate în piele din Cântece ale inocenţei ale lui William Blake sau cel mai recent roman al lui Fanny Burney pentru Emma. Poate că erau doar mărunţişuri pentru un om cu poziţia contelui, dar astfel de bunuri de lux nu mai fuseseră de foarte mult timp văzute în conac. Generozitatea sa adusese o culoare plăcută în obrajii mamei ei şi provocase ţipete autentice de bucurie din partea surorilor Emmei.
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